

石全石美·莱州石材中国行成都推介会成功举行

莱州打出石材产业“组合拳”



↑ 向与会嘉宾介绍莱州石材。

近日,石全石美·莱州石材中国行成都推介会成功举行。

作为深化莱州石材产业与全国市场的合作与交流,推动石材行业的持续发展的一次“盛会”,推介会汇聚了中国石材协会、山东省石材行业协会、中铁二局集团建筑有限公司等众多单位和嘉宾,以及其他有关石材商协会代表、石材行业相关企业代表。

整场推介会通过专题宣传片展示、专题推介等多种方式,向与会者深入介绍了莱州石材产业的发展现状和未来规划,描绘了莱州石材产业发展的新蓝图。

大咖云集 探讨石材产业发展新未来

盛夏之际,众多石材产业“大咖”齐聚美丽的蓉城成都,举行石全石美·莱州石材中国行成都推介会,共同探讨石材产业的发展趋势和合作机会,活动现场气氛热烈,充满了合作与交流的氛围。

伴随着莱州市石材产业专题宣传片的播放,推介会正式拉开帷幕,与会嘉宾从宣传片中全面直观地了解了莱州石材产业的发展情况。随后,大家一起回顾了莱州石材产业的发展历程,强调未来莱州市将与各大设计院、施工单位、石材企业紧密合作,开启石材产业发展新篇章,这也为与会者带来了极大的信心和期待,一句句话语流露着莱州石材产业发展新希望。

“今年以来,莱州石材产业全面起势,在供需两端持续发力,秉承‘让推介产生价值’的宗旨,政府参与为企业站台助力、帮企业拓宽销路,进一步彰显绿色、规范、智能的行业发展红利。”中国石材协会秘书长孙卫星对莱州石材产业给予了高度评价,并表示将继续支持莱州石材的发展。他提到,莱州石材在全国市场具有显著的竞争力,是行业的重要力量,为行业的繁荣作出了重要贡献。

中铁二局集团建筑有限公司代表程冬介绍了与莱州的合作情况,展示了双方合作的成果和潜力。“莱州石材品质卓越,是建筑领域的理想选择,未来将深化合作,共同推动行业发展。”这一合作展示了莱州石材在建筑领域的广泛应用和巨大潜力。

莱州市石材储量60多亿立方米,是国内最大的花岗岩、大理石产地之一,石材加工已有40多年历史,高峰时拥有石材企业近3000家,石材产量和出口量均占全国40%以上,产业产值达到350多亿元。2022年以来,莱州市全面开启石材产业重启重振、转型升级新纪元,相继打出矿山整合出让、品牌宣传推介、会展中心装修、企业强强联合、产业园区打造和标准化厂房建设等一系列“组合拳”,全面释放了产业重振、优势重塑、市场重建、发展重构的强烈信号。

专题推介 探讨莱州石材发展新担当

活动中,莱州石材产业园推进专班负责人对莱州石材产业进行了专业推介,从莱州石材产业发展概况、莱州石材特点、莱州石材品种及应用等方面,全面展示了莱州石材产业的独特魅力和发展成果。莱州石材资源丰富、工艺先进、产品多样,能够满足各类建筑需求。“希望更多行业精英关心莱州、支持莱州,在更多领域、更高层次深化交流合作,合力谱写共赢发展的崭新篇章,共创石材产业高质量发展的美好未来,同时,莱州政府正积极打造完善的产业链,为企业提供全方位的支持和服务。”莱州石材产业园推进专班负责人说。

交流互动 谱写友好合作新篇章

在交流环节,与会嘉宾积极互动,就

石材行业的趋势、挑战和合作机会进行了深入探讨。大家一致认为,莱州石材具有广阔的发展前景,将加强与莱州的合作,共同推动石材行业的繁荣发展。通过此次推介会,莱州石材与各方合作伙伴建立了更加紧密的联系,为产业的持续发展注入了新动力。与会者纷纷表示,将寻求与莱州石材的深入合作,共同推动行业的进步和创新。

此次推介会的成功举办,标志着莱州石材在全国市场的进一步拓展,为产业的未来发展注入了新动力。不仅展示了莱州石材的魅力,还加深了与会嘉宾对莱州石材产业的了解。它为莱州石材与各方合作伙伴搭建了沟通的桥梁,为产业的持续发展奠定了坚实基础。此次推介会开展的交流与合作将推动石材产业的技术创新和产业升级,提升莱州石材在全国市场竞争力。

据介绍,莱州石材产业将加强与全国市场的合作,提升品牌影响力。通过技术创新和产业升级,莱州石材将为建筑行业提供更多优质产品,为经济社会发展贡献力量。

(唐寿锐 宋浩 徐嘉艺)

↑ 莱州石材推介会高朋满座。
← 莱州石材吸引客商。

莱州市民政局举办消夏惠民晚会

进一步弘扬慈善文化

近日,由莱州市民政局、莱州慈善总会联合莱州市文旅局举办的2024百姓大舞台消夏惠民晚会在莱州剧院广场举办,晚会紧扣“公益文化暖人心,阳光救助惠民生”主题,进一步弘扬了慈善文化,传播了慈善理念,深入推进了公益慈善城市建设。为期两天的精彩表演受到了莱州市民和群众的热烈欢迎和一致好评。

伴随着夜幕降临,“咚咚咚”锣鼓声响起,演出拉开了帷幕。演员们以扎实的演唱功底和娴熟的表演技巧,让广大群众一饱眼福。晚会过程中,莱州市慈善总

(唐寿锐 刘晓君)

平里店镇开展“美德信用+文明宣讲”活动

不断提升村民文明素质

近日,莱州市平里店镇开展了“美德信用+文明宣讲”活动,进一步加强新时代美德信用建设,增强辖区村民的美德信用意识,弘扬中华民族传统美德,让群众真正成为美德信用活动的受益人和参与者,引导全镇形成崇德向善、重信守诺的美德新风,

活动现场,美德健康生活方式志愿者们激情洋溢地进行了美德信用主题宣讲。“诚信乃立身之本,美德是心灵之光。只有我们每个人都坚守诚信,践行美德,我们的村庄才能更加和谐美好。”他们以生动的事例向广大村民阐述

(唐寿锐 贾玮琦)

莱州市公共法律服务中心多措并举提高公共法律服务知晓率

让公共法律服务高效便捷

当前,莱州市公共法律服务中心以政务公开为抓手,通过加大宣传力度、优化办事流程等有力举措,搭建高质量建设覆盖全业务、全时空的公共法律服务网络,努力提供均等普惠、高效便捷、智能精准的公共法律服务,切实加强政务公开工作,全面发挥公共法律服务作用,提高公共法律服务知晓率。

据介绍,该中心依托莱州市级公共法律服务中心服务窗口,提供法律法规、政策解读、便民服务等宣传材料,设置区域范围公

(唐寿锐 滕腾)

(唐寿锐 刘美睿)

三山岛街道组织辖区孩子体验科普绘画艺术 提升儿童创意实践能力

暑假来临,为了丰富辖区儿童的暑期生活,莱州市三山岛街道联合吴二村、吴三村新时代文明实践站共同开展“童心飞扬 美育浸润”科普绘画活动,为孩子们带来了一场丰富多彩的艺术体验,帮助孩子们认识美、发现美、感受美

(唐寿锐 刘美睿)

永安路街道开展中医义诊活动

为居民免费咨询和检查

近日,莱州市永安路街道鑫苑社区将美德信用融入志愿服务活动中,推动社区美德信用体系建设,关爱居民的健康问题,着力倡导美德健康生活新方式,联合“五为”志愿服务队开展“美德信用健康行,义诊服务暖人心”中医义诊活动。

活动当天,来自当地基层医院的医生和志愿者们准时到达现场,为前来参加活动的居民们免费提供中医诊疗、耳穴压豆、针灸推拿等特色理疗项目,耐心了解居民平时的生活习惯,解答居民关于健康问题的疑惑并给出合理

(唐寿锐 杨雨昕)

虎头崖镇为村民帮办代办补缴养老保险 “直接帮我准备各项材料”

“真是太感谢我们村的帮代办员了,我到村里咨询居民养老保险补缴政策,没想到帮代办员直接帮我准备好各项材料,我只需把钱交上就可以了,真是省心又省力。”昨日,莱州市虎头崖镇徐孙村丁女士高兴地说。

丁女士今年已经年满60周岁,可是养老保险只缴了10年,根据政策,自2011年至今的这一部分还需要补缴。了解到这一情况后,徐孙村便民服务站帮代办员立即与镇上便民服务大厅工作人员对接,并帮助丁女士准备

(唐寿锐)

车轴梨成熟,果农喜迎“甜蜜季”

莱州市柞村镇火神庙村的车轴梨进入收获期,亩产8000斤左右



眼下正是车轴梨上市的时节。近日,莱州市柞村镇火神庙村的车轴梨进入收获期,村民们都在忙着采摘、发货……村里一片繁忙景象。

走进火神庙村东的梨园,记者看到,种植户于雪芹正忙碌在果树间,脸上洋溢着丰收的喜悦。“我们家一共种了11亩的车轴梨,今年亩产8000斤左右,价格5元一公斤,收入还不错。”于雪芹说。30多年前,她公公就开始种植车轴梨,这些年来,她自己也在持续扩大种植规模。

火神庙村地处丘陵地带,土壤资源非常适合梨树的生长,种出来的车轴梨,果大汁多,自带果香。每年在车轴梨成熟前,外地客商就开始提前预订。近几年,为了使车轴梨口感更好,汁多味甜,于雪芹不断探索研发新技术。她用糖梨子作砧木嫁接的车轴梨,因其个大、糖度高、光泽好、耐储存等特点,赢得了村民的青睐。

“于雪芹家的这个梨,果型好、产量高,

口感也好,我从她家买了六亩的车轴梨苗木,现在已经结果,都提前预订了出去,不愁销路,心里美滋滋的。”村民任吉花说。

(唐寿锐 宋浩 王丽)

莱州市总工会举办 “青苗培优”工程 演讲比赛

近日,莱州市总工会搭建起比武竞赛擂台,举办了以“讲党性、守纪律、改作风、晒业绩”为主题的演讲比赛。莱州市总工会积极响应市新入职干部“青苗培优”工程要求,促进新入职干部晒成绩、比干劲、展风采、学经验、理思路、谋发展,形成“比学赶超”的浓厚氛围。

参赛选手皆为“90后”年轻干部和业务精英。比赛中,选手们是这样定义“青春”的:“青春是火,点燃了我们每一个梦想;青春是水,澎湃了我们每一缕灵魂;青春是雨,滋润了我们每一次成长。”“青春的本质在于热情、在于活力、在于在新时代发展洪流中勇立潮头。”“强健筋骨、磨砺心志是新时代青年干部担当作为的基矗。”选手们慷慨激昂、意气风发、不负众望,皆以自信饱满的姿态,用青春活力和干事担当讲述了青年干部奋斗新时代的热忱和决心。

演讲比赛的开展,使年轻干部更加清醒地认识到,傲立枝头的腊梅需要苦寒的洗礼,灼灼闪耀的珍珠也需要沙石的磨砺,以苦为甘、不畏艰险、迎难而上的韧性与勇气正是年轻干部必备的品质。

(唐寿锐 张蕾)

